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Bài 1: Tìm x  

a)  X  x 45  = 72 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

b) 15 : x = 0,85 + 0,35  

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

Bài 2. Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

a) 48,25 + 12,72 + 51,75 + 87,28     

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

b)  0,087 + 1,123 + 0,913 + 0,877 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

Bài 3. Tính giá trị của biểu thức: 

a) 7,92 + 5,86 × 4,5  

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

b) 62,5: (13,8 + 6,2) 

.................................................................................................................................. 



.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 4:Tìm x 

a) x : 72,5 = 42,8 – 6,9 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

   

b) x + 8,5 = 26,4 x 7,5 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

Bài 5: Đặt tính rồi tính: 

a) 5,734 + 77,09 b) 47,7 – 38,19 c) 19,5 × 3,04    d) 21,924: 2,7 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 6. Một hình thang có đáy lớn 6,5cm; đáy bé 4,8cm và chiều cao 3,5cm. Tính 

diện tích của hình thang đó. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 7: Một nền căn phòng dạng hình chữ nhật được lát kín bằng 80 tấm gạch hình 

vuông có cạnh 5dm. Tính diện tích nền căn phòng đó theo đơn vị mét vuông. 

.................................................................................................................................. 



.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 8: Một hình vuông có chu vi 10dm và có diện tích bằng diện tích của một hình 

tam giác có chiều cao 5dm. Tính độ dài cạnh đáy của hình tam giác đó. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 9: Một khu đất dạng hình tam giác, có cạnh đáy là 50m, chiều cao bằng 
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cạnh đáy.  

a. Tính diện tích khu đất. 

b. Người ta dự định dành 20% diện tích đất để làm nhà ở, phần còn lại làm 

vườn. Tính diện tích phần đất còn lại để làm vườn? 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

Bài 10: Một căn phòng hình hộp chữ nhật có chiều dài 9m, chiều rộng kém chiều 

dài 3m, chiều cao 4m.  Người ta quét sơn xung quanh bên trong bốn bức tường và 



trần nhà của căn phòng  đó. Hỏi diện cần quét sơn là bao nhiêu, biết tổng diện tích 

các cửa sổ và cửa ra vào là  12,5m2? 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 11: Một cái thùng tôn không có nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 1,4m, 

chiều rộng 0,82m, chiều cao 9 dm. Người ta quét sơn toàn bộ mặt ngoài của cái 

thùng đó. Tính diện tích quét sơn cái thùng. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 12: Lãi suất tiết kiệm một tháng là 0,5%. Một người gửi tiết kiệm 3 000 000 đồng. 

Hỏi sau một tháng cả số tiền gửi và tiền lãi là bao nhiêu? 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

Bài 13: Một mảnh đất dạng hình chữ nhật có chiều dài 16m chiều rộng kém chiều 

dài 5,25m. Trên mảnh đất đó người ta lấy 92,88 m2 đất để làm nhà. 

a. Tính tỉ số phần trăm diện tích đất làm nhà. 



b. Người ta lấy 40% diện tích đất còn lại để trồng cây. Tính diện tích đất trồng cây. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

 

Bài 14: Người ta sơn cả mặt trong và mặt ngoài một cái thùng không nắp dạng 

hình lập phương có cạnh 0,5m. Tính diện tích cần sơn. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 


